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(1] DATI TECNICI Type 85C QF 95C E QF
[21 | Dimensioni di ingombro fig.2
[31 |A=Lunghezza mm 892 920
[4] |B=Altezza mm 345 345
[56] |C =Larghezza mm 991 1023
6] |Massa kg 45 49
[71 | Altezza ditaglio minima mm 25 25
[8] |Altezza ditaglio massima mm 85 85
[9] |Larghezza ditaglio cm 85 95
[10] |Regolazione manuale altezza di taglio v -
[11] | Regolazione elettrica altezza di taglio - v
[12] | Macchine compatibili (Type)
V 302 v -
V302S - v
V 302 Li 48 - v
[13] | Codici dispositivi di taglio di ricambio Fig:Pos
16:A 1134-7881-01 1134-7881-02
16:B 1134-7880-01 1134-7880-01




] CS-TECHNICKE PARAMETRY
] Rozméry stroje;

] A=Délka

] B=Vyska

] C=Sitka

] Hmotnost

] Minimalni vySka sekani

] Maximalni vyska sekani

] Sitka sekani

0] Ruéni nastaveni vysky sekani

1] Elektrické nastaveni vysky sekani
2] Kompatibilni stroje (Typ)

3] Kédy nahradnich sekacich zafizeni

] DA - TEKNISKE DATA
Pladskrav

A =Leengde

B = Hgjde

C =Bredde

Vaegt

Minimal klippehgjde

Maksimal klippehgjde
Klippebredde

0] Manuel indstilling af klippehgjde
1] Elektrisk indstilling af klippehgjde
2] Kompatible maskiner (Type)

3] Koder for klippeanordninger til udskiftning

] DE-TECHNISCHE DATEN

] Abmessungen

] A=Léange

] B=Hobhe

] C =Breite

] Gewicht

1 Minimale-Ersatzteilnummern

] Mahwerk-Ersatzteilnummern

] Schnittbreite

0] Manuelle Schnitthéheneinstellung
1] Elektrische Schnitthéheneinstellung
2] Kompatible Gerate (Typen)

3] Mahwerk-Ersatzteilnummern

] EN-TECHNICAL DATA
] Overall dimensions

] A= Length

] B=Height

] C=Width

] Weight

] Min. cutting height

] Max. cutting height

] Cutting width

0] Cutting height manual adjustment
1] Cutting height electric adjustment
2] Compatible machines (Type)

3] Spare cutting-means assy codes

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Dimensiones

3] A=Longitud

4] B=Altura

C =Anchura

Peso

Altura de corte minima

Altura de corte maxima

9] Anchura de corte

10] Ajuste manual de la altura de corte

11] Ajuste eléctrico de la altura de corte

12] Maquinas compatibles (tipo)

13] Cédigos de los dispositivos de corte de
recambio

1] ET-TEHNILISED ANDMED
2] Uldmésétmed

3] A=Pikkus

4] B=Kodrgus

] C=Laius

] Mass

] Minimaalne I6ikekorgus

] Maksimaalne 16ikekdrgus

] Loikelaius

0] Loikekorguse manuaalne reguleerimine
1] LGikekorguse elektriline reguleerimine
2] Uhilduvad masinad (Tuiip)

3] Vahetatavate I6ikeseadmete koodid




] FI-TEKNISET TIEDOT

] Mitat

] A =pituus

] B =korkeus

] C=Leveys

] Massa

] Pienin leikkuukorkeus

] Suurin leikkuukorkeus

] Leikkuuleveys

0] Kéasikayttoéinen leikkuukorkeuden saatdé
1] Leikkuukorkeuden séhkdinen saato

2] Yhteensopiviin laitteisiin (tyyppi)

3] Koodit leikkaus laitteet osat

] FR-CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

] Dimensions d’encombrement

] A= Longueur

] B =Hauteur

] C=Largeur

] Masse

] Hauteur de coupe minimale

] Hauteur de coupe maximale

] Largeur de coupe

0] Réglage manuel de la hauteur de coupe

1] Réglage électrique de la hauteur de coupe
2] Machines compatibles (Type)

3] Codes dispositifs de coupe détachés

] HR-TEHNICKI PODACI

] Ukupne dimenzije

] A =Duljina

] B=Visina

] C=Sirina

] Tezina

] Minimalna visina rezanja

] Maksimalna visina rezanja

| Sirinareza

0] Ruéno podesavanije visine rezanja

1] Elektriéno podesavanje visine rezanja
2] Kompatibilni strojevi (Vrsta)

3] Sifre rezervnih reznih kudista

] HU - MUSZAKI ADATOK
] Helyfoglalas

] A =HosszUsag
B = Magassag
] C=Szélesség

] Suly

] Minimdlis vagasmagassag

] Maximalis vagasmagassag

] Véagasszélesség

0] Manualisan éllithat6 vagasi magassag

1] Elektromosan allithaté vagasi magassag
2] Kompatibilis gépek (tipus)

3] Vagoberendezések cserealkatrész
cikkszamok

] LT -TECHNINIAI DUOMENYS

] Keébulo iSmatavimai

] A=llgis

] B =Aukstis

] C =Plotis

] Svoris

] Minimalus pjovimo aukstis

] Maksimalus pjovimo aukstis

] Pjovimo plotis

0] Rankinis pjovimo auk&c¢io reguliavimas
1] Elektrinis pjovimo aukscio reguliavimas
2] Suderinamos masinos (Tipas)

3] Pjovimo prietaisy atsarginiy daliy kodai

] LV -TEHNISKIE DATI
] RazseZnost obremenitve

] A=Dolzina

] B=ViSina

] C=Sirina

] Masa

] Najnizja mozna viSina odreza

] Najvisja mozna viSina odreza

] Sirina odreza

0] Ro¢no uravnavanje visine odreza

1] Elektriéno uravnavanije visine odreza
2] Skladni stroji (Tip)

3] Kode nadomestljivih rezalnih naprav




] NL-TECHNISCHE GEGEVENS
] Buitenafmetingen

] A=Lengte

] B=Hoogte

] C =Breedte

] Gewicht

] Minimum maaihoogte
] Maximum maaihoogte

] Maaibreedte

0] Handmatige instelling maaihoogte

1] Elektrische instelling maaihoogte

2] Compatibele machines (type)

3] Codes vervangende maai-inrichtingen

] NO - TEKNISKE DATA
] Utvendige mal

] A=Lengde

] B=Hgyde

] C=Bredde

] Maskinens totalvekt

] Min. klippehayde

] Maks. klippehgyde

] Klippebredde

0] Manuell innstilling av klippehgyde

1] Elektrisk innstilling av klippehgyde

2] Kompatible maskiner (type)

3] Koder for utskiftbare klipperedskaper

[1] PL - DANE TECHNICZNE

[2] Wymiary

[38] A=Dtugosc

[4] B=Wysokos¢

[5] C=Szerokos¢

[6] Ciezar

[7] Minimalna wysokos$¢ ciecia

[8] Maksymalna wysokos$¢ ciecia

[9] Szeroko$¢ cigcia

[10] Regulacja manualna wysokosci cigcia
[11] Elektryczna regulacja wysokosci ciecia
[12] Kompatybilne maszyny (Typ)

[13] Kody wymiennych agregatéw tnacych

] PT-DADOS TECNICOS

] Dimensoes de delimitacéo

] A= Comprimento

] B=Altura

] C=Largura

] Massa

] Altura de corte minima

] Altura de corte maxima

] Largura de corte

0] Regulagéo manual da altura de corte
1] Regulagao elétrica da altura de corte
2] Maquinas compativeis (Tipo)

3] Codigos dispositivos de corte de substituicao

] RU - TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
] Mab6apuTHble pa3mepsbl
] A=[anHa
B = BbicoTa
] C=LlWwupuHa
Macca
] MuHMmanbHasa BbicOTa CTPUKKKM
8] MaKcumManbHasA BbiCOTa CTPUKKU
9] LLnpuHa CTPUKKHK
10] Py4Has perynnpoBKa BbICOTbI CTPUMHKKHK
11] DneKTpuyecKas peryimpoBKa BbICOTbI
CTPUKKMK
[12] CoBmecTHMble MaLLKHbI (Tim)
[13] Hoabl 3anacHbIX peryLmMxX yCTPOMCTB

1] SL - TEHNICNI PODATKI

[

[2] Razseznost obremenitve

[8] A=Dolzina

[4] B=Visina

[5] C=Sirina

[6] Masa

[7] Najnizja mozna viSina odreza

[8] Najvisja mozna visina odreza

[9] Sirina odreza

[10] Roéno uravnavanije visine odreza
[11] Elektriéno uravnavanije viSine odreza
[12] Skladni stroji (Tip)

[13] Kode nadomestiljivih rezalnih naprav




] SV -TEKNISKA DATA
] Dimensioner

] A=Léangd

] B=Hojd

] C=Bredd

] Vikt

] Minsta klipphdjd
] Altezza di taglio massima

] Klippbredd

0] Manuell klipphéjdsinstélining
1] Elektrisk klipphdjdsinstalining
2] Kompatibla maskiner (Typ)

3] Koder for knivreservdelar
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ATTENTION ! : AVANT D'UTILISER LA MACHINE, LIRE ATTENTIVEMENT
CE LIVRET. Conserver pour toute nécessité future.

1. 1 GENERALITES

1.1 COMMENT LIRE LE MANUEL

Dans le texte du manuel, certains paragraphes
contenant des informations d'une importance
particuliere, aux fins de la sécurité ou du
fonctionnement, sont mis en évidence de
fagon différente, selon le critére suivant :

REMARQUE oubien |IMPORTANT
fournit des précisions ou d'autres éléments
concernant ce qui a déja été précédemment
indiqué, dans le but de ne pas endommager
la machine ou de provoquer des dommages.

Le symbole A met en évidence un danger.
Le non-respect de I'avertissement comporte
la possibilité de Iésions personnelles

ou a autrui, et/ou de dommages.

. Les paragraphes mis en évidence par un

< carré gris avec le bord pointillé indiquent des
caractéristiques optionnelles qui ne sont pas
+ présentes dans tous les modeles documentés :
: dans ce manuel. Vérifier si la caractéristique
. est présente dans le propre modéle.

Toutes les indications « avant », «
arriere », « droite » et « gauche » sont
réputées faire référence a la position
de l'opérateur a la conduite.

1.2 REFERENCES

1.2.1 Figures

Les figures contenues dans ce manuel
d'instructions sont numérotées 1, 2, 3, etc.
Les composants indiqués dans les figures
sont marqués par les lettres A, B, C, etc.
Une référence au composant C dans la
figure 2 est indiquée par la mention : « Voir
fig. 2.C » ou simplement « (Fig. 2.C) ».
Les figures sont purement indicatives.

Les pieces réelles peuvent varier

par rapport a celles illustrées.
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1.2.2 Titres 2.2 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Le manuel est divisé en chapitres et paragraphes. Dispositifs de protection individuelle (DPI)
Le titre du paragraphe « 2.1 Formation » est un * Porter des vétements appropriés, des
sous-titre de « 2. Consignes de sécurité » Toute chaussures de travail résistantes avec des
référence a des titres ou des paragraphes est semelles antidérapantes et des pantalons
signalée par I'abréviation chap. ou par. et le relatif longs. Ne pas actionner la machine les pieds
numéro. Exemple : « chap. 2 » ou « par.2.1 ». nus ou en portant des sandales. Porter des

casques anti-bruits de protection de l'ouie.
* Ne pas porter d'écharpes, blouses, colliers,
2. CONSIGNES DE SECURITE bracelets, vétements ayant des parties
voletantes, ou munis de lacets ou des
cravates et tout accessoire pendant ou

21 FORMATION large susceptible de se prendre dans la
machine ou de s'accrocher a des objets et
/\ Avant d'utiliser cet équipement il matériels présents sur le lieu de travail.
est recommandé de lire attentivement * Attacher de fagon appropriée

le manuel d'instructions de la machine les cheveux longs.
sur laquelle il sera monté. . .
Zone de travail / Machine

Ce chapitre Consignes de Sécurité concerne * Inspecter minutieusement toute la
uniquement I'équipement interchangeable. zone de travail et éliminer tout objet
Pour les Consignes de’ Sécurité relatives a étranger qui pourrait &tre projeté par la
la tondeuse auto-portée avec conducteur machine ou endommager le dispositif de

assis et coupe frontale, se rapporter

. y e coupe/les organes tournants (pierres,
au manuel d'instructions spécifique. P 9 (P

morceaux de bois, fils de fer, os, etc.).

A Se familiariser avec les commandes

et avec une utilisation correcte de Ia 2.3 PENDANT LUTILISATION
machine. Apprendre a arréter rapidement la

machine. Le non-respect des avertissements Zone de travail

et des instructions peut provoquer des * Ne pas utiliser la machine dans des milieux
incendies et/ou des Iésions graves. arisque d'explosion, en présence de
. . . ) liquides inflammables, gaz ou poussiere.
* Ne jamais permettre d'utiliser la machine Des éventuels contacts électriques ou
a des enfants ou a des personnes qui ne

> >R des frottements mécaniques peuvent
sont pas suffisamment familiarises avec les produire des étincelles pouvant enflammer
instructions. La réglementation locale peut la poussiére ou les vapeurs.
fixer un age minimum pour l'utilisateur. Travailler uniquement a la lumiére du jour
* Ne jamais utiliser la machine si I'utilisateur ou avec une lumiére artificielle adéquate et
est en état de fatigue ou de malaise, ou bien dans des conditions de bonne visibilité.
siil a pris des medicaments, des drogues, Eloigner les personnes, enfants et animaux
de Ialcool ou des gtfjlbstancesanC|vgs a de la zone de travail. Il est nécessaire que les
ses capacités de réflexes et d'attention. enfants soient surveillés par un autre adulte.
* Ne pas transporter d'enfants Eviter de travailler dans I'herbe mouillée,

ou d'autres passagers. o sous la pluie et avec le risque d'orages,

* Garder a I'esprit que I'opérateur ou I'utilisateur spécialement avec la possibilité d'éclairs.
est responsable de tout accident et imprévu « Préter une attention toute particuliére
pouvant encourir a autrui et a ses biens. Il est aux irrégularités du terrain (dos-d'ane,
de la responsabilité de l'utilisateur d'évaluer cassis), aux pentes, aux dangers cachés
les risques potentiels du terrain a travailler, et a la présence d'éventuels obstacles

ainsi que de prendre toutes les précautions
nécessaires pour assurer sa sécurité et celle
d'autrui, notamment dans les pentes, sur
les sols accidentés, glissants ou instables.

* En cas de cession ou prét de la machine
a autrui, il est nécessaire de s'assurer que
I'utilisateur ait lu et maitrise les instructions
d'utilisation contenues dans ce manuel.

qui pourraient limiter la visibilité.

Préter grande attention & proximité de
falaises, fossés ou berges. La machine
risque de se renverser si une roue dépasse
une bordure ou si la bordure s'effondre.
Préter attention sur les terrains en

pente ou il est nécessaire de préter une
attention toute particuliére afin d'éviter

tout renversement ou perte de contréle
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de la machine. Les causes principales de
la perte de contréle sont les suivantes :

- Manque d'adhérence des roues ;

— Vitesse excessive ;

— Freinage insuffisant ;

— Machine inadaptée a I'utilisation ;

— Manque de connaissance des effets

A Ne jamais utiliser la machine en

cas de présence de piéces usées ou
endommageées. Les piéces endommagées
ou détériorées doivent étre remplacées et
jamais réparées. Utiliser uniquement des
piéces de rechange d'origine : I'utilisation
de piéces de rechange non originales

pouvant dériver des conditions du terrain ; et/ou montées de maniére incorrecte

— Utilisation incorrecte en tant que
véhicule de remorquage.

Comportements
¢ Garder toujours les mains et les
pieds éloignés du dispositif de coupe
pendant la mise en fonction ainsi que
pendant ['utilisation de la machine.
e Attention : le dispositif de coupe continue
a tourner pendant quelques secondes
méme apres qu'il ait été désenclenché
ou aprés avoir coupé le moteur.
Préter attention & I'ensemble des dispositifs
de coupe avec plusieurs éléments de
coupe, car un dispositif de coupe en rotation
peut causer la rotation des autres.
Désenclencher le dispositif de coupe ou
la prise de puissance et porter le dispositif
de coupe dans la position la plus haute :
— Pendant les déplacements entre
les différentes zones de travail ;
— Pour traverser des surfaces sans herbe.

. A En cas de ruptures ou d'accidents
pendant le travail, arréter immédiatement le
moteur et éloigner la machine afin de ne pas
provoquer d'ultérieurs dommages ; en cas
d'accidents avec des lésions personnelles
ou a autrui, activer immédiatement les
procédures de premier secours plus
appropriées a la situation courante et
s'adresser a une Structure Sanitaire pour les
soins nécessaires. Eliminer soigneusement
tout éventuel débris qui pourrait provoquer

compromet la sécurité de la machine, peut
provoquer des accidents ou des Iésions
personnelles et souléve le Constructeur
de toute obligation ou responsabilité.

Entretien

¢ Pendant les opérations de réglage de
la machine, préter attention a éviter
que les doigts restent bloqués entre
le dispositif de coupe en mouvement
et les parties fixes de la machine.

Remisage

¢ Pour réduire le risque d'incendie, ne pas
laisser de conteneurs avec les matériels
de déchet a l'intérieur d'un local.

Manutention et Transport
¢ Sila machine doit étre transportée sur

un camion ou une remorque, utiliser des

rampes d'accés ayant une résistance, une

largeur et une longueur appropriées.
* En cas de transport de la machine sur

un véhicule, il est nécessaire de :

— charger la machine en la poussant, a l'aide
d'un nombre approprié de personnes ;

- la positionner de fagon a ne pas
constituer un danger pour personne ;

— labloquer solidement au moyen de
transport a I'aide de cordes ou chaines
afin d'en éviter tout renversement
avec le possible endommagement.

2.5 PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

des dommages ou des lésions aux personnes

ou aux animaux si il est inapercu.

Limitations a I'utilisation

* Ne jamais utiliser la machine avec
des protections endommagées,
manquantes ou qui ne seraient pas
positionnées correctement.

* Ne pas désenclencher, désactiver
ou altérer les systémes de sécurité/
micro-interrupteurs présents.

2.4 ENTRETIEN, REMISAGE
ET TRANSPORT

Effectuer un entretien régulier et un remisage
correct permet de préserver la sécurité de la
machine et le niveau de ses performances.

La protection de I'environnement doit

étre un aspect considérable et prioritaire

dans l'utilisation de la machine, au

bénéfice de la cohabitation civile et de
I'environnement dans lequel nous vivons.

e Eviter d'étre un élément nocif pour le
voisinage. Utiliser la machine uniquement

a des horaires raisonnables (en évitant

tot le matin ou tard les soir, pour ne

pas déranger les personnes).

Suivre scrupuleusement les réglementations
locales relatives a I'élimination des
emballages, des huiles, du carburant, des
filtres, des piéces détériorées ou de n'importe
quel élément a fort impact environnemental

; ces déchets ne doivent pas étre jetés dans
les ordures, mais ils doivent étre séparés et
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confiés a des stations de collecte agréés, qui
se chargeront du recyclage des matériaux.

¢ Aumoment de la mise hors service, ne pas
abandonner la machine dans |'environnement,
mais contacter une station de collecte, selon
les réglementations locales en vigueur.

3. CONNAITRE LA MACHINE

3.1 DESCRIPTION DE LA MACHINE
ET UTILISATION PREVUE

Cette machine est un équipement
interchangeable et précisément un
ensemble de dispositifs de coupe.

Il s'agit d'un équipement interchangeable
de jardinage qui doit étre appliqué a une
autre machine, une tondeuse auto-portée
avec conducteur assis a coupe frontale,
dont il recoit la motorisation et le support.

3.1.1 Utilisation prévue

La machine « ensemble des dispositifs
de coupe » est congue et construite
pour la coupe de I'herbe.

En général cette machine peut :
e Couper I'herbe, la déchiqueter et la
déposer sur le terrain (effet « paillage ») ;
e Couper I'herbe et la décharger
au sol par la partie arriére.

3.1.2 Utilisation impropre

Toute utilisation non conforme a celles
indiquées ci-dessus, peut se révéler
dangereuse et provoquer des dommages
aux personnes et/ou aux biens. Sont
a considérer impropres les utilisations
suivantes (a titre d'exemple non exclusif) :
e Transporter sur la machine d'autres
personnes, des enfants ou des animaux ;
e Pousser des charges;
¢ Actionner les dispositifs de coupe
sur des terrains sans herbe.

IMPORTANT Toute utilisation impropre
de la machine comporte la déchéance
de la garantie et de fait le Constructeur
décline toute responsabilité, en laissant
a la charge de l'utilisateur toutes les
conséquences dérivant de tout dommage
ou lésion causé a lui-méme ou a autrui.

3.1.3 Typologie d'utilisateur

Cette machine est destinée a 'utilisation
de la part de consommateurs, c'est-a-dire
des opérateurs non professionnels. Elle est
destinée a une « utilisation pour loisir ».

IMPORTANT La machine doit étre
utilisée par un seul opérateur.

3.2 SIGNAUX DE SECURITE

Sur la machine sont affichés différents
symboles (fig. 3). lIs ont la fonction

d'attirer I'attention de I'opérateur sur les
comportements a suivre pour l'utiliser avec
I'attention et la précaution nécessaires.
Explication des symboles :

ATTENTION ! Il est recommandé
de lire attentivement le manuel
d'instructions avant toute
utilisation de la machine.

ATTENTION ! Faire attention a
des éventuels objets présents

sur la pelouse. Faire attention

a la présence d'éventuelles
personnes sur place.

ATTENTION ! Avant d'effectuer
toute intervention de réparation, il
est recommandé de débrancher le
cable d'alimentation de la bougie.

ATTENTION ! Ne pas mettre
les mains ou les pieds sous la
machine en fonctionnement.

z B>
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IMPORTANT Les étiquettes adhésives
abimées ou devenues illisibles doivent
étre remplacées. Il est nécessaire de
demander les nouvelles étiquettes a
votre centre d'assistance agree.

3.3 ETIQUETTE D'IDENTIFICATION

L'étiquette d'identification indique
les données suivantes (fig. 1) :

Marque

Adresse du constructeur
Modéle

Type de machine
Définition de I'accessoire
Poids en kg

Année de fabrication
Numéro de matricule
Code article

CRNDORWN =
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10. Marque de conformité CE

Reporter les données d'identification de
la machine dans les espaces prévus de
I'étiquette reportée au verso de la couverture.

IMPORTANT Utiliser les données
d'identification reportées sur I'étiquette
d'identification du produit chaque fois qu'il
est nécessaire de contacter l'atelier agréé.

IMPORTANT L'exemple de la
déclaration de conformité se trouve dans
les dernieres pages du manuel.

3.4 PRINCIPAUX COMPOSANTS

La machine se compose des principaux
éléments suivants (fig. 1) :

A. Bras
B. Carter de protection
C. Roues
D. Point de prise pour tout levage manuel
E. Manette « coup rapide » (Quick Flip)
F. Courroie de transmission des
dispositifs de coupe
G. Indicateur de la hauteur de coupe
H. Réglage manuel hauteur de
coupe (si présent)
. Connecteur du cable électrique (si présent)
J. Dispositifs de coupe

Composants sur la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale :
Supports a décrochage rapide
Poulie de levage

Pédale élévateur accessoires
Interrupteur de réglage électrique
de la hauteur de coupe

Prise de courant (si présent)

o z=r=x

4. MONTAGE

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne
pas courir de graves risques ou dangers.

Pour des raison de remisage et de transport,
certains composants de la machine ne sont
pas assemblés directement en usine, mais

ils doivent étre montés apres I'élimination de
I'emballage, selon les instructions suivantes.

A Le déballage et I'achévement du
montage doivent étre effectués sur une
surface plane et solide, avec suffisamment
d'espace pour la manutention de la machine
et des emballages, en utilisant toujours des
outils appropriés. Ne pas utiliser la machine
avant d'avoir exécuté toutes les instructions
indiquées dans la section « MONTAGE ».

4.1 COMPOSANTS POUR LE MONTAGE

Dans I'emballage sont inclus les
composants pour le montage (fig. 4)
indiqués dans le tableau suivant :

Pos. | Description Q.té
Bras

Traverse

Vis de fixation des bras

Vis, rondelles et écrous pour
la fixation de la traverse

Carter de protection de la courroie 1

oo m >
N =N

m

4.1.1 Déballage

1. Ouvrir 'emballage avec précaution, en faisant
attention a ne pas perdre de composants.

2. Consulter la documentation dans la
boite, y compris ces instructions.

3. Extraire de la boite tous les

composants non montés.

Extraire la machine de la boite.

Eliminer la boite et les emballages dans le

plein respect des réglementations locales.

o

4.2 ASSEMBLAGE DE LENSEMBLE
DES DISPOSITIFS DE COUPE

1. Positionner le bras en maintenant la
manette « coup rapide » (fig. 5.C) sur
le coté indiqué dans la figure et le
fixer au moyen de la vis (fig. 5.A).

2. Positionner le deuxiéme bras
(fig. 5.B) sur le coté opposé et le
fixer au moyen de la vis (fig. 5.A).

3. Positionner la traverse (fig. 5.D) de fagon
telle & aligner les trous (fig. 5.E) et fixer les
vis, les rondelles et les écrous (fig. 5.F)
suivant la séquence indiquée dans la figure.

4. Positionner les brides d'ancrage (fournies
avec la tondeuse avec conducteur assis
a coupe frontale) dans les sieges de la
traverse (fig. 5.G) et fixer les vis et les
écrous (fournis avec la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale).
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4.3 ACCROCHAGE DE LENSEMBLE
DES DISPOSITIFS DE COUPE A
LA TONDEUSE AUTO-PORTEE
AVEC CONDUCTEUR ASSIS

Lensemble des dispositifs de coupe est
accroché a la tondeuse avec conducteur

assis au moyen des supports fixés aux roues
avant et de la poulie de levage (fournis avec la
tondeuse auto-portée avec conducteur assis a
coupe frontale), et la courroie de transmission
des dispositifs de coupe (pré-montée sur
I'ensemble des dispositifs de coupe).

Pour un montage correct, il est nécessaire
d'effectuer les passages suivants dans la
séquence indiquée, en commengant par le
réglage de la hauteur de coupe maximale, afin
de faciliter les phases successives de montage.
4.3.1 Raccordement connecteur
: du cable électrique

SiI'ensemble des dispositifs de coupe est
- équipé de réglage électrique de la hauteur de
. coupe, raccorder le cable a la prise (fig. 8.A).

4.3.2 Réglage de la hauteur de coupe

Régler la hauteur de coupe maximale, pour
faciliter les phases de montage (par. 5.1).

4.3.3 Accrochage aux supports a
décrochage rapide fixés aux roues

IMPORTANT Pour les opérations
suivantes, voir aussi les instructions
spécifiques fournies sur le manuel de la
machine et sur le manuel du support.

1. Vérifier que les supports a décrochage
rapide soient installés sur la tondeuse avec
conducteur assis et que les brides d'ancrage
soient fixées dans les sieges de la traverse
de I'ensemble des dispositifs de coupe.

2. Positionner I'ensemble des dispositifs
de coupe devant la tondeuse auto-
portée avec conducteur assis

3. Tourner les supports a décrochage
rapide en position ouverts (fig. 6.A).

4. Soulever et appuyer la partie inférieure
(fig. 6.B) de la bride d'accrochage au
goujon (fig. 6.C) sur les deux cotés.

5. Coupler la bride d'accrochage (fig. 7.A)
au goujon (fig. 7.B) sur les deux cotés.

4.3.4 Accrochage courroie
de transmission des
dispositifs de coupe

1. Régler la hauteur de coupe
minimale (par. 5.1).

2. Se positionner devant la tondeuse
avec conducteur assis.

3. Faire passer la courroie sur la poulie (fig.
9.A) de la tondeuse avec conducteur assis.

4. Tirer le tendeur (fig. 9.B) vers la
partie frontale de la machine.

5. Faire passer la courroie sur la poulie
(fig. 9.C) de tendeur tout en en relachant
lentement la tension et la prise.

6. Compléter I'accrochage en tournant avec
un pied les supports a décrochage rapide
dans la position de fermeture (fig. 7.C) et
installer la cheville ou la goupille (fig. 7.D).

4.3.5 Montage carter de protection
de la courroie

1. Régler la hauteur de coupe
minimale (par.5.1).
2. Insérer le carter (fig. 10.A) sur le coté
gauche (vue de face de la machine).
3. Introduire les fourches (fig. 10.B)
sur I'axe des roues (fig. 10.C).
A S'assurer que le carter de
protection soit correctement monté
comme indiqué a la (fig. 10).

4. Visser et serrer les vis (fig. 10.D).
4.3.6 Montage poulie de levage

Ce composant est fourni avec la tondeuse

avec conducteur assis a coupe frontale.

1. Régler la hauteur de coupe
maximale (par. 5.1).

2. Faire passer le cable (fig. 11.A) de
la tondeuse avec conducteur assis
a coupe frontale dans le guide de
la poulie de levage (fig. 11.B).

3. Aprés avoir assemblé I'ensemble de
dispositifs de coupe a la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale,
positionner la poulie de levage (fig. 11.C)
dans la rainure de la traverse (fig. 11.D).
La fixer en tournant la relative manette.
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4.4 DECROCHAGE DE LENSEMBLE

DES DISPOSITIFS DE COUPE DE
LA TONDEUSE AUTO-PORTEE
AVEC CONDUCTEUR ASSIS

Pour un démontage correct, il est
nécessaire d'effectuer les passages
suivants dans la séquence indiquée.

1.

Si I'ensemble des dispositifs de coupe
est équipé de réglage électrique de

la hauteur de coupe, débrancher le
cable de la machine (fig. 8.B).

5.1.1 Réglage électrique de la
: hauteur de coupe

La hauteur de coupe est réglable de fagon
< infinitésimale, en activant l'interrupteur
: de réglage électrique de la hauteur de
. coupe, qui se trouve sur la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale.
Lindicateur de hauteur de coupe (fig.
1.G) montre la hauteur réglée.

IMPORTANT Pour activer le réglage

2. Dévisser et extraire la poulie de électrique il est nécessaire de brancher
levage de la traverse de I'ensemble . le connecteur du cable électrique de
des dispositifs de coupe. . I'ensemble des dispositifs de coupe a

3. Déposer le carter de protection de la la prise (fig. 8.A) de la tondeuse avec

courroie, de la fagon suivante :
— Desserrer et retirer les vis (fig. 10.D).
— Déposer le carter (fig. 10.A)

4. Détacher la cheville ou la goupille (fig.
7.D) et tourner les supports a décrochage
rapide en position ouverts (fig. 6.A).

5. Relacher la tension de la courroie de

¢ 5.1.2 Réglage manuel de la
: hauteur de coupe

. Le levier spécial (fig. 12.A) permet de régler
la hauteur de coupe su plusieurs positions

transmission, de la fagon suivante : S i g -
— Saisir de la main droite le levier du : Llindicateur de hauteur de’ coupe (fig.
. 12.B) montre la hauteur réglée.

tendeur (fig. 9.B) et le tirer vers la : .
partie frontale de la machine. . .
— Retirer, avec la main gauche, la
courroie de la poulie (fig. 9.C).
— Extraire la courroie de la poulie
(fig. 9.A) de la machine.

6. Soulever les brides d'ancrage des
supports a décrochage rapide (fig. 7.A)
et séparer I'ensemble des dispositifs
de coupe de la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale.

5.2 MANETTE « COUP RAPIDE
» (QUICK FLIP)

La manette « coup rapide » permet de porter la
machine de la position de transport a la position
d'entretien de fagon rapide, sans devoir démonter
les composants de la machine. (fig. 1.E).

5. COMMANDES DE CONTROLE 6. UTILISATION DE LA MACHINE

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter

scrupuleusement ces indications pour ne
pas courir de graves risques ou dangers.

51 REGLAGE DE LA
HAUTEUR DE COUPE

A Effectuer le réglage avec les

dispositifs de coupe arrétés. 6.1 OPERATIONS PRELIMINAIRES

Le plateau permet de tondre de deux fagons :

* Couper I'herbe, la déchiqueter et la
déposer sur le terrain (effet « paillage ») ;

* Couper I'herbe et la décharger

. au sol par la partie arriére.

A la livraison, I'ensemble des dispositifs

de coupe est réglé pour le « paillage ».

Pour passer a une évacuation de

I'nerbe de la partie arriere de I'ensemble
des dispositifs de coupe.
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e Desserrer et retirer la vis (fig. 13.A)
qui fixe le déflecteur (fig. 13.B).

e Déposer le déflecteur (fig. 13.B).

* Conserver la vis et le déflecteur
pour réutilisation future.

6.2 CONTROLES DE SECURITE
Effectuer les contréles de sécurité suivants
et vérifier que les résultats correspondent

aux indications des tableaux.

A Effectuer toujours les contréles
de sécurité avant toute utilisation.

6.2.1 Contrdle général

Objet Résultat

Cables électriques. Tout l'isolement intact.
Absence de dégats
mécaniques.

Vis sur l'accessoire et sur | Bien fixées (pas
les dispositifs de coupe. desserrées).

Carter de protection
de la courroie

Positionné correctement.

Aucune vibration
anormale.
Aucun bruit anormal.

Guide d'essai avec
dispositifs de coupe
enclenchés (Voir les
instructions spécifiques
sur le manuel de

la machine).

6.2.2 Test de fonctionnement
de la machine

Pour les opérations suivantes, voir
les instructions spécifiques fournies
sur le manuel de la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale.

6.3 DEMARRAGE / CONDUITE

Pour les opérations suivantes, voir
les instructions spécifiques fournies
sur le manuel de la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale.

6.4 APRES L'UTILISATION

» Effectuer le nettoyage (par. 7.4).

» Veérifier I'absence de tout dommage sur
la machine. Le cas échéant, contacter
le centre d'assistance agréé.

7. ENTRETIEN ORDINAIRE

71 GENERALITES

IMPORTANT Les consignes de sécurité
a suivre sont décrites au chap. 2. Respecter
scrupuleusement ces indications pour ne
pas courir de graves risques ou dangers.

A Tous les contréles et les interventions
d'entretien doivent étre effectués sur une
machine a I'arrét avec le moteur coupé.
Enlever la clé de contact et lire les relatives
instructions avant de commencer toute
intervention de nettoyage ou d'entretien.

A Porter des vétements appropriés, des
gants et des lunettes avant d'effectuer
toute intervention d'entretien.

* Les fréquences et les types d'intervention
sont résumés dans le « Tableau des
entretiens ». Le tableau a pour but de vous
aider a maintenir votre machine performante
et en sécurité. Le tableau indique les
principales interventions et la périodicité
prévue pour chacune de ces opérations.
Effectuer I'opération correspondante selon
I'échéance se présentant en premier.
L'utilisation de piéces détachées et
d'accessoires non originaux pourrait

avoir des effets négatifs sur le bon
fonctionnement et sur la sécurité de la
machine. Le constructeur décline toute
responsabilité en cas de dommages ou

de lésions provoqués par ces produits.
Les piéces détachées d'origine sont
fournies par les ateliers d'assistance

et les revendeurs autorisés.

IMPORTANT Toutes les opérations
d'entretien et de réglage qui ne sont pas
décrites dans ce manuel doivent étre
effectuées par votre Revendeur ou par
un Centre d'assistance spécialisé.

7.2 POSITION DE LAVAGE
ET D'ENTRETIEN

A Il est absolument interdit de porter
I'ensemble des dispositifs de coupe

en position d'entretien sans avoir
actionné la pédale du dispositif de
levage des accessoires (fig. 14.A).

1. Actionner toujours le frein de stationnement
afin d'éviter que la machine se déplace
(Voir aussi les instructions fournies
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sur le manuel de la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale).

2. Sil'ensemble des dispositifs de coupe
est équipé de réglage électrique de
la hauteur de coupe, débrancher le
cable de la machine (fig. 8.A).

3. Actionner la pédale du dispositif de levage
des accessoires sur la tondeuse avec
conducteur assis a coupe frontale (fig.
14.A) et porter I'équipement en position
de transport (Voir aussi les instructions
fournies sur le manuel de la tondeuse
avec conducteur assis & coupe frontale).

4. Tirer vers I'extérieur la manette «
coup rapide » (fig. 14.B) de la main
droite pour permettre le levage de
I'ensemble des dispositifs de coupe.

5. Saisir de la main gauche I'ensemble
des dispositifs de coupe (fig. 14.C)
et le soulever légerement. Relacher
la manette « coup rapide ».

6. Soulever lentement jusqu'a atteindre la
hauteur maximale : vous devez entendre un
« clic » sonore (fig. 15.A). Lensemble des
dispositifs de coupe reste bloqué en position
d'entretien (fig. 15.B) “SERVICE POSITION”.

7. Effectuer les interventions d'entretien
aux dispositifs de coupe.

A La machine est équipée d'un

systéme de sécurité qui ne permet pas

I'enclenchement des dispositifs de coupe

quand ils sont en position d'entretien ou de

transport.

Il est absolument interdit de tenter

d'enclencher les dispositifs de coupe

quand I'ensemble des dispositifs de

coupe est en position d'entretien.

8. Pour reporter I'ensemble des dispositifs
de coupe en position de transport, tirer a
nouveau vers l'extérieur la manette « coup
rapide » et baisser lentement I'ensemble des

dispositifs de coupe, tout en I'accompagnant
avec la main. Une fois arrivé dans la position

la plus basse, pousser vers l'intérieur la
manette « coup rapide » (Quick Filp).

9. Porter la pédale du dispositif de
levage des accessoires en position de
travail (Voir les instructions fournies
sur le manuel de la machine).

10. Apres le nettoyage a I'eau, démarrer
la machine et les dispositifs de coupe
afin d'éliminer I'eau qui autrement
pourrait pénétrer dans les paliers
et provoquer des dommages.

7.3 ECROUS ET VIS DE FIXATION

¢ Maintenir tous les écrous et les vis serrés afin
d'assurer des conditions d'utilisation sdres.

o Veérifier régulierement que les écrous
de fixation de la goulotte d'éjection
sont serrés correctement.

7.4 NETTOYAGE

¢ Mettre I'ensemble des dispositifs de
coupe en position de lavage.

* Nettoyer soigneusement la partie
inférieure de I'ensemble des dispositifs
de coupe a l'aide d'une brosse et d'eau.

IMPORTANT Ne jamais utiliser de
l'eau sous haute pression. Cela pourrait
endommager les composants électriques.

e Sipar l'utilisation le vernis est éraflé
ou abimé dans certains points, il est
recommandé de le retoucher avec les
surfaces complétement seches et propres.
o Utiliser une peinture jaune non périssable
pour usage extérieur, appropriée a
I'application sur des surfaces métalliques

8. ENTRETIEN EXTRAORDINAIRE

8.1 CONTROLE ET REMPLACEMENT
DISPOSITIFS DE COUPE

REMARQUE Un dispositif de coupe
mal affité déchire I'herbe et provoque
un jaunissement du gazon.

A Toutes les opérations concernant les
dispositifs de coupe (dépose, affitage,
équilibrage, réparation, repose et/ou
remplacement) sont des opérations
contraignantes qui requiérent une
compétence spécifique, ainsi que I'utilisation
d'outillages spéciaux ; pour des raisons

de sécurité, il est donc nécessaire que

ces opérations soient toujours effectuées
aupres d'un Centre d'assistance spécialisé.

A Faire toujours remplacer en bloc
les dispositifs de coupe endommageés,
tordus ou usés, avec leurs vis, pour
assurer et maintenir I'équilibrage.

IMPORTANT I/ est bon que les
dispositifs de coupe soient remplacés
par couple, spécialement dans les cas
de différences sensibles d'usure.
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IMPORTANT Utiliser toujours des dispositifs
de coupe d'origine, qui reportent le code indiqué
dans le tableau « Données Techniques »

Etant donné I'évolution du produit, les dispositifs
de coupe cités dans le tableau « Données
Techniques » pourraient étre remplacés au

fil du temps par d'autres dispositifs, avec des
caractéristiques analogues d'interchangeabilité
et de sécurité de fonctionnement.

8.2 CONTROLE ET REMPLACEMENT
COURROIE DE TRANSMISSION
DISPOSITIFS DE COUPE

Vérifier que la courroie soit intacte et qu’elle ne
présente pas de marques d’usure. Si la courroie
est endommagée ou usée, il est nécessaire

de la remplacer. Pour le remplacement,
contacter le centre d’assistance autorisé.

9. REMISAGE

En cas de remisage de la machine pour

une période supérieure a 30 jours :

1. Nettoyer soigneusement |'accessoire.

2. Veérifier 'absence de tout dommage sur
l'accessoire. Le cas échéant, effectuer
les réparations nécessaires.

3. Encas de défauts au vernis, il est
recommandé de le retoucher afin de
prévenir toute formation de rouille.

4. Protéger les surfaces métalliques
exposees a la rouille.

5. Sipossible, remiser I'accessoire
dans un endroit fermé.

6. Il est conseillé de remiser la machine en
maintenant I'ensemble des dispositifs de
coupe en position de travail ou de transport,
afin d'éviter tout dommage a la courroie
de transmission (Voir aussi les instructions
fournies sur le manuel de la tondeuse
avec conducteur assis a coupe frontale).

10. ASSISTANCE ET REPARATIONS

Ce manuel fournit toutes les indications
nécessaires a la conduite de la machine et un
correct entretien de base, pouvant étre effectué
par l'utilisateur. Toutes les interventions de
réglage et d'entretien que ne sont pas décrites
dans ce manuel doivent étre effectuées chez
votre Revendeur agréé ou dans un Centre
spécialisé, qui dispose des connaissances

et des équipements nécessaires afin que
l'intervention soit effectué correctement,

en maintenant le degré de sécurité et les
conditions originales de la machine.

Toute opération effectuée dans des structures
inadéquates ou par des personnes non
qualifiées entraine la déchéance de toutes
les formes de Garantie et de toute obligation
ou responsabilité du Constructeur.

e Seuls les ateliers d'assistance agréés
peuvent effectuer les réparations

et I'entretien sous garantie.

Les ateliers d'assistance agréés utilisent
exclusivement des piéces détachées
d'origine. Les pieces détachées et les
accessoires d'origine ont été développés
expressément pour ces machines.

Les piéces détachées et les accessoires non
d'origine ne sont pas approuvées, l'utilisation
de piéces détachées et d'accessoires non
d'origine entraine la déchéance de la garantie.
Il est recommandé de confier une fois par

an la machine a un atelier d'assistance
agréé pour I'entretien, l'assistance et le
controle des dispositifs de sécurité.

11. MANUTENTION ET TRANSPORT

En cas de manutention ou de transport

de l'accessoire, il est nécessaire de :

¢ Arréter la machine.

o Attendre que les dispositifs de coupe

soient completement arrétés.

Régler la hauteur de coupe minimale (par. 5.1).
Décrocher I'ensemble des dispositifs de
coupe de la tondeuse avec conducteur

assis a coupe frontale (chap. 4.4)

Le faire glisser sur les roues (fig. 1.C).

12. COUVERTURE DE LA GARANTIE

La garantie couvre tous les défauts de
matériel et de fabrication. L'utilisateur devra
suivre attentivement toutes les instructions
fournies dans la documentation en annexe.
La garantie ne couvre pas les dommages dis & :
* Manque de familiarité avec la
documentation fournie en dotation.
Négligence.

Utilisation et montage impropres

ou non autorisés.

Utilisation de piéces détachées

non originales.

Utilisation d'accessoires qui ne soient pas

fournis ou approuvés par le constructeur.

La garantie en outre ne couvre pas :

e L'usure normale de consommables, tels
que courroies de transmission, tarieres,
phares, roues, boulons de sécurité et fils.

e L'usure normale.
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e Moteurs. Les moteurs sont couverts par les
garanties du producteur du moteur, selon
les termes et les conditions spécifiés.

13.TABLEAU DES ENTRETIENS

Lacheteur est protégé par les normes
nationales de son propre pays. Les droits
de I'Acheteur prévus pas les différentes
normes nationales ne sont en aucun cas
et maniére limités par cette garantie.

Intervention Périodicité Paragraphe
Premiére Ensuite toutes les
fois

MACHINE

Contrdle de toutes les fixations - Avant chaque utilisation 7.3
Controles de sécurité / Vérification des commandes - Avant chaque utilisation 6.2
Nettoyage général et controle - Alafin de chaque utilisation 7.4
Contrdle de l'usure des dispositifs de coupe - Avant chaque utilisation 8.1
Controle de 'usure de la courroie de transmission 5 heures 25 heures 8.2

14. IDENTIFICATION DES INCONVENIENTS

INCONVENIENT

CAUSE PROBABLE

REMEDE

1. Vibration anormale
pendant le
fonctionnement.

Parties desserrées ou bien dispositifs
de coupe endommagés.

Serrer tous les dispositifs de fixation.
Remplacer les parties endommagées
aupres d'un centre d'assistance agréé.

L'ensemble des dispositifs de
coupe est plein d'herbe.

Nettoyer I'ensemble des dispositifs de coupe

2. Coupe irréguliére.

Manque d'efficacité des
dispositifs de coupe

Contacter Votre Revendeur

Vitesse d'avancement élevée par

rapport a la hauteur de I'herbe a tondre.

Réduire la vitesse d'avancement et/ou
augmenter la hauteur de coupe (par.5.1)

Attendre que I'herbe soit seche.

3. Les dispositifs de coupe
ne s'enclenchent pas
ou ne s'arrétent pas
en temps utile quand il
sont désenclenchés.

Problémes au systéeme
d'enclenchement ou a la courroie de
transmission des dispositifs de coupe.

Contacter le centre d'assistance agréé.

Si aprés avoir appliqué les remédes décrits ci-dessus les
inconvénients persistent, contacter votre Revendeur.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (istruzioni Originali)

(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)
La Societa: STIGA S.p.A. — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy
Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Assieme Dispositivo di taglio
(accessorio intercambiabile) / taglio erba

) 85C, 85C E, 85C QF, 95CV, 95CV E, 95CP, 95CP E, 95C E QF, 100C E,
a) Tipo/Modello Base 105C E, 110C E, 110C E QF, 125C E, 125C E QF, 125C H, 135C H, 155C H

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola
d) Motore /
E conforme alle specifiche delle direttive:

+ MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore: /
f) Esame CE del tipo: /
Riferimento alle Norme armionizza

EN ISO 5395-1;
ENISO 5

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: STIGA S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco V.to, 20.12.2017 Senior VP R&D & Engineering
Maurizio Tursini
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svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.
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